



### Tisztelt Választópolgárok!



Czibere Béla  
Téglás Város  
Polgármestere

2010. október 3.-án a rendszer-váltás óta a hatodik önkormányzati választásra kerül sor. Ezen a választáson újdonság az, hogy a korábbiakhoz viszonyítva 8 főre csökken a megválasztható képviselők száma. A szavazás a már megszokott rendben reggel 6 órakor kezdődik és 19 óráig tart, a Fényes úti iskola épületében elhelyezett szavazókörökben. A választópolgárok három szavazólapot kapnak, és az egyfordulós választáson dönthetnek arról, kit szeretnének a város polgármesterének és mely képviselőjelölteket támogatják.

A polgármester az lesz, aki az Önök bizalmát élvezve a legtöbb szavazatot kapja. Az egyéni listán található 26 fő jelöltből a képviselő az a 8 jelölt lesz, akik a legtöbb szavazatot kapják. A harmadik szavazólapon a megyei közgyűlési mandátumokra listát állító pártokra és társadalmi szervezetekre szavazhatnak. A megyei listás szavazatok összesítése után alakul ki a megyei közgyűlés összetétele. Én hiszem azt, hogy Téglás Város Választópolgárai mint eddig mindig, megfelelő bölcsességgel mérlegelik a jelöltek eddigi tevékenységét, kompromisszumképességét, jószándékát, szakszerűségét és figyelmen kívül hagyják a demagóg uszításokat. Megválasztják azt a polgármestert és képviselő jelölteket, akikre a város jövőjét bátran rá lehet bízni.

Kérem higgyenek abban, hogy meghatározott feltételei vannak annak, hogy melyik város mit ér el a fejlődésben egy választási ciklusban. Ez a feltétel pedig a rátermett vezető és a jól végzett csapatmunka. Ez elképzelhetetlen képzett, felelős, egyéni és pártterdeken felül emelkedni tudó, megfelelő szociális érzékenységgel rendelkező képviselő testület nélkül. Arra kérem tehát Önöket, hogy október 3.-án minél többen jöjjenek el szavazni. Jöjjenek el szavazni, mert minden téglási ember szavazata fontos ahhoz, hogy az emberek többségének bizalmát élvező képviselők kerülhessenek a meghatározó döntéseket meghozó Képviselő-testületbe, a város vezetésébe.

**Szavazzunk Téglás jövőjéért!**

## ÖNKORMÁNYZATI / VÁROSI HÍREK

### Meghívó

Szeretettel várjuk a „Téglási Szépkorúak Évada” alkalmából rendezendő programjainkra:

**2010. október 12. (Kedd) Kirándulás**

A részletekről érdeklődjön az Idősek Klubjában!

**2010. október 25 (Hétfő) 10 óra Többet ésszel...**

**Program:** Játékos vetélkedő

**Helye:** Idősek Klubja

Részvételi szándékát szíveskedjen jelezni.

**Jelentkezni hétfőtől péntekig 8-16 óráig**

**személyesen az Idősek klubjában,**

**vagy telefonon (06)-52-384-318-as számon.**

### Hagyományőrző Íjász verseny!

Ideje: **2010. október 9.**

Helye: **Téglás, Dégenfeld kastélykert**

További info: [www.keletigyepu.hu](http://www.keletigyepu.hu)

### Szüreti felvonulás

Nem tétlenkedtek a Bek Pál Kertbarát Kör tagjai az elmúlt hétvégén sem. Hajdúhadház város és a Radnóczi Kertbarátok meghívásának eleget téve egy nagyon színvonalas szüreti felvonuláson vettek részt 2010. 09. 25-én. Egy hintóval és három szekérrel érkeztek a zsűri elé szombaton 12 órára. A díszítési ötletekben most sem volt hiány, a szekereket szőlővel, bors hordókkal és rengeteg virággal díszítették fel, hagyományőrző ruhájukkal nagy sikert arattak. A 31 fogat közül a zsűri a Bek Pál Kertbarát Körnek ítélte oda a 2. helyezést a szüreti felvonuláson való lenyűgöző megjelenésért.



A Knorr Delikát 8, „Főzzön 8 Játzóteret!” nyereményjátékhoz Téglás is csatlakozott. **136 kg-nak megfelelő kódot adtunk fel Téglásnak.**

Ebben az évben Felsőagy, Enese, Kisberzsény, Újcsalános, Komádi, Berzence, Zékesfehérvár, Kerekegyháza, Homokbödöge települések nyertek. **NE ADJUK FEL, PRÓBÁLKOZZUNK ISMERT!**

Továbbra is gyűjtjük a **DELIKÁTOS VONALKÓDOKAT. HAJRÁ TÉGLÁS, NYERJÜNK JÁTSZÓTERET!**

A vonalkódokat a **Bárczay Anna Városi Óvoda gyűjti.**

„Ahol a szavak elhagynak bennünket,  
ott kezdődik a zene.”  
(Heinrich Heine)

### MEGHÍVÓ

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény szeretettel meghív

minden kedves zenerajongót

**2010. október 6-án, 16.30 órára**

az **Fényes utcai iskola aulájában tartandó**

**HANGVERSENYRE,**

melyet a **Nemzetközi Zenei Világnap** alkalmából rendezünk.

Vendégeink a **Szatmárnémeti Művészeti Iskola tanulói.**

### SPORT HÍREK

**Labdarúgás**  
7-4-re győzött hétvégén a Téglás VSE **felőtt** együttese.

Aki végignézte a mérkőzést és látta, hogyan támadt fel 0-3 után a csapat és nyerte meg a meccset, annak felejthetetlen élményben volt része. Egyre fokozódik az érdeklődés a hazai mérkőzéseinkben, hiszen remek támadó futballt és fejelemeztet, alázatos hozzáállást láthatnak szurkolóink!

Fábián Nagy István **ifjje** 8-2-re intézte el a 2. helyezett Polgárt,



A képen látható Nagy János és Fábán Nagy Tamás fontos gólokat lőttek hétvégén.

így ők is szépen haladnak a kitzőzött célok felé. A **serdüző** 5-1-re kikapott Vámospercsén, a **gyerek-csapat** viszont 9-3-as győzelemmel örvendeztetette meg új edzőjüket, Kiss Tibort.

**Téglás-Hajdúsámsón**

2010. október 3. vasárnap 14. 00 órától Hajdúsámsón csapatát fogadja a téglási gárda. A felnött mérkőzés előtt ifjúsági mérkőzés nézhető meg 12. 00 órától a téglási sportpályán.

**Minden sportbarátot szeretettel várunk!**

**Kézilabda**

Múlt hétvégén 2010.09.26-án az újfehértői csarnokban Nagyálló csapata ellen **25-16-ös győzelmet** arattak a kézilabdás lányok, ezzel megszerezve első győzelmüket.

Ezen a hétvégén, tehát 2010. 10. 02-én szombaton Tiszalök ellen játszanak a lányok, ami szintén egy izgalmas mérkőzésnek ígérkezik. A helyszín meg

nem tisztázott, mivel Tiszalökön kültéri bitumen pálya áll rendelkezésre a játékhoz és a meteorológusok nem jósolnak jó időt erre a napra. Valószínű tehát, hogy a sérülések elkerülése végett, Téglás csapata fogadja ellenfelét és beltéri pályán csap össze a két csapat. Így ismét hazai pályán, Újfehértőn mutathatják meg, hogy mit tudnak, ahova szeretettel várnak minden sport iránt érdeklődőt, szurkolót!



Kemény védekezéssel és gyors lerohanásokkal sikerült megfogni Nagyálló csapatát

### A 4-SSSS RÁDIÓ HÍREI

**Elindult a 2010-11-es Sulirádiós évad**

Rádióink indulása óta folyamatosan termékeny együttműködésre törekszik a helyi iskolák és művelődési intézmények vezetőivel és növendékeivel egyaránt. Ennek egyik eredménye a téglási Sulirádiós Szakkör, amely igen nagy népszerűségnek örvend a diákok körében. A most induló évad számos tekintetben más lesz, mint az eddigiek, hiszen a Sulirádiós Szakkör tagjait szándékaink szerint egyre nagyobb mértékben bevonjuk a rádiós munkába. Bízunk benne, hogy legújabb hangjainkkal Önök is mihamarabb találkozhatnak rádióink műsoraiban.

**25 szolgálatban**

25 év nem kevés idő, pláne ha valaki folyamatos szolgálattal tölti.

A Barangoló következő műsorában Téglás város református lelkészének, Molnár Csillának a munkájáról lesz szó, hiszen idén van a 25 éves évfordulója, annak, hogy Téglás közösségének szolgálatában áll. Rádióink, ezen műsorával tiszteleg az elmúlt 25 év munkájának, és kívánunk sok sikert a következőkhöz.

**Decemberi évzáró rendezvény**

Közkívánatra ismét megrendezésre kerül a 4-SSSS Rádió évzáró rendezvénye decemberben. Sokan kérdezték hallgatónk közül, hogy miért nincs minden évben decemberi rendezvénye rádióinknak. A válasz igen egyszerű, egy ilyen rendezvény sok pénzbe kerül, rengeteg munkával jár, és

sajnos nem mindig van rá keretünk, illetve kapacitásunk. Idén úgy döntöttünk, hogy szükséges költségvetésünk, és az év közben felmerült rengeteg probléma ellenére belevágunk, hogy év végén egy felejthetetlen bulival ajándékozzunk meg mindenkit, aki szeretne velünk ünnepelni. A rendezvény szervezésében és lebonyolításában komoly segítségre számíthatunk a téglási civil élet képviselői, a civil szervezetek irányából is, mivel az esti mulatságot terveink szerint Civil Délután előzi majd meg, ahol hallgatónk és a környék lakói megismerkedhetnek Téglás civil szervezeteivel, azok munkájával, célkitűzéseivel is. Decemberi rendezvényünk részletei hamarosan láthatóak és hallhatóak lesznek webes felületeinken, és természetesen a 4-SSSS Rádióban. **Balogh «Pu-Fee» János**



### Tisztelt Választópolgár!

„Az Önök jelöltjei mi vagyunk”, kérjük szavazzanak ránk!

**Polgármester jelölt**

Czibere Béla Endre  független

**Képviselő jelölt**

Chebliné Kocsis Erzsébet  független

Kása Sándorné  független

Kissné Szathmári Pirooska  független

Lakatos Péter Pál  független

Majoros Lászlóné  független

Sárga Antal  független

Szilágyiné Bodnár Erzsébet  független

Zimán Ferenc  független



A szavazás megkönnyítéséhez hozza magával a szavazófülkébe ezt a szelvényt.

